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Německá diskuse o útocích na Rusko: Co se zatím objevilo
rt.com/news/593561-german-audio-crimea-bridge/

Generálové Luftwaffe údajně hovořili o tajné pomoci Ukrajině s bombardováním Krymského mostu

SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Střela vzduch-země dlouhého doletu Taurus. ©  Jihokorejské ministerstvo
obrany prostřednictvím Getty Images

Moskva bude od Berlína požadovat vysvětlení ohledně údajných plánů poskytnout Ukrajině rakety Taurus
a pomoci Ukrajincům zasáhnout Krymský most a další cíle, uvedli v pátek vysocí ruští představitelé. 

Šéfredaktorka RT Margarita Simonyanová zveřejnila přepis rozhovoru mezi vysokými důstojníky
Bundeswehru, kteří o této záležitosti diskutovali, následovaný 38minutovým zvukovým záznamem.
Německá vláda zatím nereagovala. 

Zde je to, co zatím víme.

Přepis a zvukový záznam zveřejněny

Simonyan zveřejnila přepis telefonického hovoru z 19. února na své stránce VK, přičemž účastníky
identifikovala jako velitele německého letectva (Luftwaffe), generál Ingo Gerhartz, zástupce náčelníka
štábu pobočky pro operace, brigádní generál Frank Graefe a dva další.

Brzy poté Simonyan zveřejnila zvukový záznam diskuse také v němčině na svém kanálu Telegram.

Co bylo řečeno ve výzvě

Důstojníci diskutovali o operačních a cílených podrobnostech raket dlouhého doletu Taurus, o jejichž
odeslání na Ukrajinu Německo diskutovalo, jako by to již bylo dohodnuto – a jak zachovat věrohodnou
popření, aby se Německo mohlo vyhnout překročení „červené linie“ přímého účast.

Gerhartz představil různé „triky“ , které by Luftwaffe mohla použít, včetně spoléhání se na „mnoho lidí [na
Ukrajině] v civilu, kteří mluví s americkým přízvukem“,  ale Graefe trval na tom, že „neexistuje žádný
jazyk, který by nás činil stranou konflikt."

 Další důstojníci hovořili o tom, že by Ukrajincům poskytli jak rakety, tak výcvik k jejich použití a také
informace o zaměřování satelitů, možná přes Polsko.

Posedlost mostem přes Kerčský průliv

Němci zaznamenali fixaci Ukrajinců na Krymský most především z politických důvodů. Poznamenali, že
most byl dostatečně pevný, že by jej nedokázalo zničit ani 20 střel. Zhruba 50 střel, které by Berlín mohl
poskytnout Kyjevu – v dávkách – „nezmění průběh války,“ připustil sám Gerhartz.

Ruské reakce
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„Požadujeme vysvětlení od Německa. Oficiální Berlín to musí okamžitě poskytnout. Pokusy vyhnout se
otázce budou považovány za přiznání viny,“ řekla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria
Zacharovová.

ČTĚTE VÍCE: Německo zahajuje vyšetřování uniklých rozhovorů o útoku na Krymský most
 
Ministr zahraničí Sergej Lavrov řekl, že NATO mělo kvůli nahrávce „vejce na tváři“ . Poznamenal také, že
němečtí důstojníci velmi dobře věděli, že jednají o přímém zapojení, což dokazují pokusy zamaskovat
nebo skrýt to, a zdůraznil část o Američanech operujících na Ukrajině.

 
Předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin řekl, že zákonodárný sbor se bude nahrávkou zabývat, až se
11. března znovu sejde. Věc si „zaslouží nejvážnější diskusi“ a Moskva určitě potřebuje „poslat
Bundestagu žádost, aby provedl vyšetřování,“ dodal. .

Němci se „znovu proměnili v naše úhlavní nepřátele“, řekl bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv.
"Stačí se podívat, jak důkladně a do jaké míry Krautové diskutují o raketových úderech dlouhého doletu
na území Ruska a vybírají cíle a nejschůdnější způsoby, jak poškodit naši vlast a náš lid." Svůj příspěvek
zakončil heslem z dob druhé světové války „Smrt fašistům!

Západní reakce

Když se Pentagon v pátek zeptal na nahrávku a přepis, odmítl to komentovat a řekl americkým
reportérům, aby se místo toho obrátili na německou armádu.
ČTĚTE VÍCE: Konverzace o útoku na Leaked Crimean Bridge „Utajená autentická“ – německá média
Němečtí představitelé na odhalení reagovali zahájením vyšetřování, jak se nahrávka dostala ven. Mluvčí
ministerstva obrany v rozhovoru pro Bild odmítl „říct cokoli o obsahu komunikace, která byla zjevně
zachycena“.

Několik německých médií však uvedlo, že se zdá, že předběžné vyšetřování dospělo k závěru, že
nahrávka je autentická. Ve světle toho se Bundeswehr uchýlil k cenzuře a několik účtů na X (dříve
Twitter), které distribuovaly materiál, bylo v Německu podle Bildu zablokováno.
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